



Председатель СК России провел оперативное совещание в Ставропольском крае



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел в Ессентуках оперативное совещание. В нем приняли участие руководители территориальных следственных управлений, расположенных в Южном федеральном округе.

Основной темой оперативного совещания стало подведение итогов работы за 6 месяцев 2023 года следственных подразделений СК России, дислоцированных в указанном округе.

Глава СК России отметил, что в первом полугодии текущего года в округе зарегистрировано свыше 105 тысяч преступлений. На 9 % уменьшилось число преступлений террористического характера и на 3% – экстремистской направленности, на 29% сократилось количество деяний, совершенных с использованием огнестрельного и других видов оружия. За 6 месяцев текущего года в территориальных следственных органах Следственного комитета ЮФО расследовано



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

5 756 дел, раскрыто 313 преступлений прошлых лет, из них 201 – по тяжким и особо тяжким составам. А.И. Бастрыкин отметил, что за 7 лет общая раскрываемость убийств в округе выросла с 85% до 99,6%.

В Ростовской и Волгоградской областях отмечается рост преступных деяний, совершаемых преступными сообществами. Несмотря на снижение числа экстремистских проявлений в округе, наибольшее число таких преступлений совершено в Республике Крым и Севастополе, Краснодарском крае и Ростовской области. Зафиксированы случаи использования радикальными организациями отдельных проявлений недовольства граждан в целях роста напряженности обстановки в регионе, а также попыток интенсивного информационного воздействия на молодежь для вовлечения ее в незаконную публичную активность. В связи с этим Председатель СК России поручил подчиненным уделить особое внимание профилактическим мероприятиям в указанной сфере.

Глава СК России обратил внимание на факты возвращения уголовных дел для производства дополнительного расследования, нарушение процессуальных сроков, а также на рост числа оправдательных приговоров. Руководителям управлений поручено тщательно проанализировать причины и исключить подобные факты.

Затрагивая вопрос работы с обращениями граждан, поступающими в ведомство по различным каналам связи, отмечено, что в текущем году в центральный аппарат Следственного комитета из Южного федерального округа направлено 13 тысяч обращений (из них на имя Председателя СК России – свыше 5,7 тысяч). Заявителей беспокоят вопросы долевого строительства, неправомерных действий в отношении несовершеннолетних и совершенных ими, поддержки социально незащищенных категорий граждан и нарушений в сфере здравоохранения. Председатель СК России поручил подчиненным обеспечивать детальную проверку доводов заявителей о допусках нарушениях, выясняя их причины. В случае поступления сигналов о несоблюдении прав граждан, прежде всего по жилищным вопросам, невыплату денежных средств, жалоб на необеспечение лекарственными препаратами необходимо принимать обоснованные решения, осуществлять надлежащее проведение проверочных и следственных действий. Также поручено вести постоянный мониторинг средств массовой информации, социальных сетей и комментариев по различным проблематикам, организовывать проведение целевых приемов, в том числе коллективных, обеспечивать их высокую действенность для граждан.

В завершение мероприятия Председатель Следственного комитета вручил ведомственные награды отдельным сотрудникам следственных подразделений СК России, дислоцированных в Южном федеральном округе.



Изображения



11 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1816426>